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Kedden délelőtt 10 órakor az egészségügyi intézmény régi épületének első emeletén még maguk a szervezők is meglepődtek, 
hogy az akció kezdetére már vagy 100-an várakoztak. A vizsgálatok megkezdése után ez a szám tovább növekedett, úgyhogy 
kénytelenek voltak sorszámot adni az embereknek, hogy elkerüljék a tolongást. A vizsgálatra jelentkezők száma végül 165-ben 
állapodott meg. Ennyit embert az akcióra előlátott időtartam alatt természetesen a két orvos, dr. Mirjana Vukolić radiológus és 
dr. Nada Jakić tüdőgondozó szakorvos nem tudott megvizsgálni, 35 páciens a szerdai napra maradt. 

– Az ultrahangos kivizsgálás egy korszerű diagnosztizáló eljárás, amellyel ma a hasüreg szerveinek állapotát illetve esetleges 
elváltozásait szeretnénk feltérképezni. A hasi ultrahangos vizsgálat a máj, a vese, a lép, az epe, a hasnyálmirígy, a húgyhólyag 
és a prosztata ultrahangos vizsgálatát öleli fel. Az elváltozások valamilyen betegség következményei lehetnek, amelyek akut 
vagy krónikus megbetegedések, de tumor is előfordulhat. Ütés nyomán is kialakulhat valami rendellenesség, de egy genetikai 
elváltozás sem zárható ki. A mai vizsgálattal már a betegség korai fázisában fel szeretnénk deríteni az elváltozásokat és megfelelő 
gyógykezeléssel biztosítani a teljes gyógyulást a pácienseknek – mondta az intézmény igazgatója, Gyólay Karolina.

A rossz idő és a havazás ellenére sokan bejöttek a Magyarkanizsai Egészségházba a község településeiről is, ami azt támasztja 
alá, hogy nem csak az egészségügyi dolgozók, hanem maguk a polgárok is odafi gyelnek egészségük megőrzésére, tette hozzá az 
igazgatónő.

– Az ultrahangos vizsgálat rengeteg segítséget nyújt nekünk abban, hogy felmérjük, milyen állapotban vannak a páciensek belső 
szervei. Veszélytelen, nincs sugárzás, a várandós kismamákat is így vizsgáljuk és minden esetben megkapjuk azokat az eredménye-
ket, amelyekre kíváncsiak vagyunk. Hiszem azt, hogy ma is segítettünk néhány páciensnek egy-egy betegség megelőző felfedezé-
sében, ami alapfeltétele a sikeres gyógykezelésnek – nyilatkozta dr. Nada Jakić szakorvos.

Az utóbbi időben a Magyarkanizsai Egészségházban egyre gyakrabban szerveznek betegségmegelőzési akciókat, de a külön-
féle betegségek elleni küzdelem nemzetközi vagy nemzeti napján szervezett ismertető megmozdulások is ezt a célt szolgálják. 
Ezeken az akciókon az emberek egészsége az elsődleges, nem pedig az, hogy van-e neki egészségügyi biztosítása vagy nincs, 
hangsúlyozták a Magyarkanizsai Egészségház orvosai és vezetői a keddi illetve szerdai ingyenes ultrahangos vizsgálaton. 
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Kétnapos lett az egynapos ultrahangos akció
– Az ingyenes vizsgálatokra nem kevesebb, mint 165 polgár jelentkezett be –


